

ов Л.Г., завуч средней общеобразовательной школы №2 г. Корсаков Осотова Э., председатель Организации разделенных семей Пак Сун Ок, а также представители различных общественных организаций, муниципальных школ, редакции газеты «Сэ коре синмун» и другие, которые были награждены государственными письмами за огромный вклад в развитие корейского языка и культуры Кореи на Сахалине.

Торжество началось с показа видеоролика о великолепии корейского алфавита, а продолжили его представители школ г. Корсаков, Долинск, Поронайск, Анива, Холмск, Южно-Сахалинск с выступлениями на корейском языке.

Выступающие порадовали зрителей разнообразными номерами: традиционными песнями, современными танцами; ученики школы №9 подняли настроение постановкой «Дедушка с шишкой на лице»; ну а завершили вечер номер боевого искусства «Тхэквондо» и выступление школы искусств «Этнос».



| 한국어 교육자 역량 강화 연수 |

Курсы повышения квалификации учителей корейского языка

10월 31일(월)~11월 4일(금), 사할린한국교육원에서 <2011년도 한국어 교육자 역량 강화 연수>가 실시됐다. 이번 연수는 교육원과 사할린 한국어 교원협회(회장 코르네예와 인나)가 공동으로 주최하고 한국 재외동포재단, 재외동포교육진흥재단과 국립국제교육원이 후원했으며 유즈노사할린스크, 포로나이스크, 험스크, 크라스노고르스크, 둘린스크 등에서 한국어 교사 25여명이 참석했다.

사할린국립종합대학 엘.루블료와 부총장의 <러시아 학교 교육제도의 현황과 전망>, 사할린국립